

O.LU.KP-6.4170-314.1.2020.50ai

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu pn.: Opracowanie projektu planu i ustalenie kosztu remediacji na działkach nr 56/3, 57/1 i 57/3 obręb Stacja Kolejowa, miasto Kraśnik stanowiących pas drogowy drogi ekspresowej S19 drogi ekspresowej S19 Lublin –Rzeszów, odc. Lublin – koniec obw. Kraśnika, część nr 3: odc. realizacyjny obwodnica m. Kraśnik (węzeł „Kraśnik” obecnie „Kraśnik Północ” – węzeł „Słodków” obecnie „Kraśnik Południe” z węzłami, długości ok. 10 km.

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Lublinie informuje, że uzupełnia Opis przedmiotu zamówienia o informacje, o które wnioskowali zainteresowani Wykonawcy.

1. W Opisie przedmiotu zamówienia zawarty jest zapis: "W cenie oferty należy uwzględnić wszelkie inne koszty, które okażą się konieczne do wykonania tego zamówienia". Jakie konkretnie koszty ma na myśli Zamawiający? Czy w zakres tego punktu mogą wchodzić odwierty pod zbiornikami, o których mowa w Opisie przedmiotu zamówienia ("Na działkach nr 56/3, 57/1 obecnie znajdują się zbiorniki i inne obiekty naziemne i podziemne, przewidziane do rozbiórki") oraz ewentualne koszty usunięcia istniejącej infrastruktury?

Odpowiedź 1: W Opisie przedmiotu zamówienia zapisano, że w cenie oferty należy uwzględnić wszelkie inne koszty, które okażą się konieczne do wykonania tego zamówienia. W zakres tego punktu mogą wchodzić odwierty pod zbiornikami, o których mowa w Opisie przedmiotu zamówienia, o ile będzie to możliwe do wykonania i o ile będzie to wynikało z przyjętej przez Wykonawcę lokalizacji odwiertów. Do dnia 10.08.2020 r. rozbiórki obiektów powinny być zakończone. Rozbiórki obiektów nie są przedmiotem zamówienia, ale jeśli dla wykonania odwiertów zajdzie konieczność rozebrania fragmentu nawierzchni, to Wykonawca powinien ująć koszt tego rozebrania w cenie oferty.

2. W Opisie przedmiotu zamówienia (pkt. 14.) zawarty jest zapis: "Usunięcie wad w sporządzonej dokumentacji oraz uzupełnienie sporządzonej dokumentacji na wniosek RDOŚ w Lublinie". Jaki konkretnie rodzaj dokumentacji ma na myśli Zamawiający?

Odpowiedź 2: W Opisie przedmiotu zamówienia jest mowa o usunięciu wad w sporządzonej dokumentacji z rozpoznania zanieczyszczenia środowiska oraz w projekcie planu remediacji.

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie wykonania badań wodoprzepuszczalności do 15 próbek na całość projektu? Określenie

wodoprzepuszczalności jest konieczne dla każdej z warstw geologicznych – w następnym etapie następuje przyporządkowanie poszczególnych próbek do danej warstwy geologicznej na podstawie sporządzonych profili otworów. Z uwagi na niewielki obszar prowadzenia prac, nie przewiduje się znacznej zmienności geologicznej badanych warstw, więc analiza wodoprzepuszczalności ok. 15 próbek wydaje się w zupełności wystarczająca. Pobór i badanie wodoprzepuszczalności każdej z próbek poniżej 0,25 m (min. 100 próbek) znacznie wpłynie na koszt prac.

Odpowiedź 3: Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie wykonania badań wodoprzepuszczalności do 15 próbek na całość projektu.

Ponadto po uwzględnieniu uwag zainteresowanych Wykonawców, Zamawiający **zmienia wzór umowy** Nr GDDKiA-O/LU-I-4/2415/U-7/07/S19_Z.3_zanieczyszczenia/2020 na Opracowanie projektu planu i ustalenie kosztu remediacji na działkach nr 56/3, 57/1 i 57/3 obręb Stacja Kolejowa, miasto Kraśnik stanowiących pas drogowy drogi ekspresowej S19 drogi ekspresowej S19 Lublin –Rzeszów, odc. Lublin – koniec obw. Kraśnika, część nr 3: odc. realizacyjny obwodnica m. Kraśnik (węzeł „Kraśnik” obecnie „Kraśnik Północ” – węzeł „Słodków” obecnie „Kraśnik Południe” z węzłami, długości ok. 10 km w zakresie par. 1 ust. 3 wzoru umowy (poprzez jego wykreślenie) oraz par. 4 pkt 3 wzoru umowy, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Zamawiający zastrzega sobie prawo do przeprowadzenia weryfikacji poprawności Przedmiotu Umowy w terminie 7 dni roboczych licząc od dnia złożenia przez Wykonawcę Przedmiotu Umowy do odbioru. Terminu, na weryfikację poprawności Przedmiotu Umowy, nie wlicza się do terminu o którym mowa w § 2.”

Natomiast zapisy par. 2 pkt a) oraz par. 2 pkt b) wzoru umowy **pozostawia bez zmian.**

Z-ca Dyrektora Oddziału
mgr Edward Zyśko

Sprawę prowadzi:
Anna Kosior
Zespół KP-6
tel. 81 532 70 65, e-mail: akosior@gddkia.gov.pl